



►《大公報》及其網絡平台大公網為海內外讀者帶來今屆區選第一手資料，全國政協常委兼香港廣東社團總會主席陳永棋繼續《大公報》大公報記者林少權攝



昨日是一年一度的區選大戰。投票日，除了各個政黨為該黨候選人全力動員之外，各大社團領袖亦齊齊出動，傾力為建制派候選人拉票。多次創作「小明兒歌」系列的兒科醫生李家仁改創作《小明撐美芬》，支持經民聯立法會議員梁美芬，為緊張的選情增添幾分輕鬆和趣致。各界人士為建制派候選人的積極奔走，正正確地反映了市民齊撐建制的心聲，希望通過今屆區選，將更多正能量帶入社區。

大公報記者 吳維思

▲《大公報》及其網絡平台大公網為海內外讀者帶來今屆區選第一手資料，全國政協常委兼香港廣東社團總會主席陳永棋繼續《大公報》大公報記者林少權攝

▼廣總助選行動首站為九龍土瓜灣山道，為民建聯主席李慧玲打氣

## 福建社聯為閩籍參選人打氣



# 各界齊撐建制

**陳永棋外孫深明大義**  
特寫 記者溫寶生

「我覺得香港應該選出實至名歸、真正為香港做事的區議員！」在昨日的助選團中，香港廣東社團總會主席陳永棋專程帶同一對外孫出來支持，其中連跑兩場的11歲孫子潘震謙更有感而發，了解到選舉工程的艱辛，表示以後在校將更加用心讀書，將來可以為香港做多一些有益的事。

陳永棋則笑指：

「這叫做愛國教育，支持愛國愛港，為香港好的候選人，他見到公公出來便跟着來。」

棋哥對今屆選情比較樂觀，看到支持愛國愛港的人士都很快心出來投票，有些支持反對派的市民，也因為「佔中」和否決政改而減少投票熱誠，所以覺得這次愛國愛港的候選人勝出的機會較高些。



▲陳永棋兩外孫跟隨外公到多個票站為候選人打氣  
大公報記者蔡文豪攝

▼廣東社團總會到美孚南為候選人黃東達加油



## 廣總動員為正能量加油

四年一度的區議會選舉選情緊湊！廣東社團總會（統稱廣總）一直不遺餘力地為有志服務市民的候選人助選打氣，在昨選舉正日，在全國政協常委、該會主席陳永棋的率領下，全體領導層便近盡出，兵分多路，從早到晚到達港九新界多處，幫助候選人拉票，實注正能量。陳永棋坦言，區議會選舉以經濟民生為主，反對派將民生議題政治化，導致社會不穩，普羅大眾反感，期望今次能選出真正惠澤市民的區議員，共同攜手造福香港。

大公報記者 溫寶生

陳永棋表示，廣總在選舉當天，共動員2800名義工分布全港130個選區，幫助「有心」服務地區的候選人助選，其目的是希望將「香港根基打好」，由地區工作做起，建立和谐社會。他坦言，廣總從七月份開始已動員義工幫助候選人拉票，讓街坊認識心為市民服務的候選人。「義工們是無償的，他們只是見到反對派將民生議題政治化，比如去年搞出違法『佔領』行動，否決政改方案等事情，令到社會比較亂，便自動出來做事，真正為香港好！」陳永棋指出，廣總勤落區「勤拉票」，是因為相信今次選舉勝負「勤」有關，很多市民都是投給熟悉的候選人，現時香港面臨很多挑戰和機遇，故需要一群真正為香港繁榮穩定打拚，支持特區政府依法施政的愛國愛港區議員，連同市民共同攜手燃亮這顆東方明珠。

廣總昨天的助選行動首站為九龍土瓜灣山道，為民建聯主席李慧玲打氣。李慧玲接受記者訪問時表示對選任有信心，她坦言，今屆是政改表决和「佔中」後第一次選舉，所以選情比較緊張，希望選民繼續支持，如果今屆的票數和議席有所增長，顯示市民對現時社會混亂情況很不滿意，希望香港有一股正能量，未來環境得到好改善。

助選團另外先後到達港島為新民黨大坑區候選人王政芝，工聯會小西灣選區候選人王國興，民建聯荃灣西選區選人林琳及美孚南選區候選人黃東達加油打氣！廣總常務副主席梁亮勝表示，支持新人，因為他們年輕有理想，最重要是有誠心，希望能為社區做多些事，真正為香港好，而不是「搞事」。霸住社區又不為市民服務，他並形容王政芝年輕有活力，做事勤力，備受街坊文



### 商界猛人為葛珮帆拉票

【大公報訊】在沙田錦安選區競逐連任的民建聯「雙料」議員葛珮帆，昨日在區內向廣大街坊拉票。葛珮帆一衆商界好友，包括灝港經濟發展協會會長、港區全國人大代表姚祖輝和該會副會長、時富金融集團董事長關百家（左圖），香港工商總會主席、港區全國人大代表王庭聰及香港工商總會首席會長江達可（右圖），均到場為她打氣，呼籲市民用手中關鍵的一票，支持葛珮帆連任。同區的候選人還有工黨葉榮。



### 陳清霞連跑三區助選

【大公報訊】港區級政協聯誼會主席陳清霞昨日亦連走多場，支持建設香港的正能量。她分別到深水埗美孚南、灣仔大坑及中西區山頂，為民建聯黃東達、新民黨王政芝及自由黨陳浩謙打氣拉票。



### 孫少文支持唐學貞

【大公報訊】昨日是香港區議會選舉的大日子，全國政協委員孫少文（右三）與家人一道，前往指定投票站投票，履行公民責任。孫少文表示，參與投票是每個市民應盡的責任與義務，也應該本着對香港負責的態度，支持為香港發展做實事的候選人。

**李家仁高歌《小明撐美芬》**  
特寫

【大公報訊】記者黎曉暉報道：兒科醫生李家仁向來熱衷時事，昨日區議會選舉日亦「落手落腳參與」，將其曾一炮而紅的兒歌《小明上廣州》，改編成《小明撐美芬》，支持爭取在九龍城黃浦東選區連任的經民聯「雙料」議員梁美芬，並和經民聯立法會議員盧偉國、中澳法交交流基金會主席馬恩國一起在街頭大合唱。

李家仁聯同盧偉國、馬恩國昨日專程到紅磡道德民街交界的十字路口，齊齊為梁美芬站台。李家仁帶領衆人多次高唱改編自《小明上廣州》的《小明撐美芬》，「真誠為社區，更喜有專業導航」、「真誠為社區，美芬美芬 we stand by you.....」李家仁透露，《小明撐美芬》的歌詞是《小明上廣州》原作者韋然創作，昨日凌晨三時才完成。

黃浦東選區的候選人還包括報稱獨立的羅錦明和青年新政的蔣蕙蘋。



▲李家仁帶領高唱《小明撐美芬》為梁美芬加油

